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РЕЗЮМЕ 

   НА ОТЧЕТ НА БЮДЖЕТ В ПРОГРАМЕН ФОРМАТ  

НА МИНИСТЕРСТВО НА ИКОНОМИКАТА И ИНДУСТРИЯТА 

ЗА ПЪРВОТО ПОЛУГОДИЕ НА 2025 Г. 

 

 

 
Бюджетна програма - 2000.01.01 „Облекчаване на регулации, опростяване на 

процедури по предоставяне на административни услуги” 

 
За постигане целите на програмата през първото полугодие на 2025 г. ефикасно се прилагаха 

утвърдените процедури за предоставяне на административните услуги по програмата при осигурена 
висока информираност и прозрачност чрез своевременно публикуване на актуална и подробна 
информация на сайта на министерството и в специализираните страници. 
  Отчетът по програма 2000.01.01 „Облекчаване на регулации, опростяване на процедури по 
предоставяне на административни услуги” съдържа информация за предоставените продукти/услуги за 

първото полугодие на 2025 г. Изпълнението на предвидените дейности и мерки е отчетено чрез 
конкретно посочените в отчета стойности и показатели. 

 През отчетния период беше осигурено активно участие в дейността на работните групи и 
комитети на ЕС в изпълнение на поетите от Р България ангажименти в областта на експортния контрол 

на ПСО и ИТДУ в рамките на EС, както и в мероприятия в изпълнение на задължения на Р България, 
произтичащи от членството на страната ни в международните организации и режими за експортен 

контрол и неразпространение на ОМУ. Последователно се работи за разширено използване на 
възможностите за индустриално сътрудничество в рамките на членството в НАТО, в европейски 
структури за сигурност и отбрана и в европейски инициативи, както и за задълбочаване на 
двустранното индустриално сътрудничество в сферата на сигурността и отбраната.  
  Дирекция „Администриране и контрол на икономически дейности” ефективно прилага мерките 
за контрол и мониторинг, произтичащи от международното и европейско право в областта на 
прекурсорите на  наркотични вещества, с цел недопускане на отклоняването им за нелегални цели. В 

резултат на това до момента в Р България няма установени и доказани случаи на залавяне на 
прекурсори на наркотични вещества с произход на отклонени от легална търговия и производство 
химически вещества. Активното присъствие на експертите в областта на контрол на прекурсори на 
наркотични вещества във всички формати на дейности на национално и международно ниво гарантира 
висока експертиза, активно участие и принос в усъвършенстването на системата за контрол. 
Изпълнени са целите за качествено, адекватно и ефективно обслужване на бизнеса като в същото 
време са приложени стриктно актуалните мерки за контрол. 

    За осигуряване ефективна проследимост върху лицата, извършващи дейности с дестилационни 
съоръжения за производство на етилов алкохол, дестилати и спиртни напитки, в Министерство на 

икономиката и индустрията се поддържа публичен регистър на лицата, извършващи дейности с такива 
съоръжения. Целта е засилен контрол върху производството на спиртни напитки и намаляване на 
нерегламентираното производство на етилов алкохол, дестилати и спиртни напитки в обекти, които не 
отговарят на изискванията на Закона за виното и спиртните напитки (ЗВСН) и Закона за акцизите и 

данъчните складове (ЗАДС), ефективна защита на потребителите, прозрачност на пазара и честна 
конкуренция. Регистърът е публикуван на интернет страницата на Министерство на икономиката и 
индустрията и е достъпен за всички заинтересовани лица. 

Дирекция „Администриране и контрол на икономически дейности” провежда и 
институционалната политика на министерството в областта на икономическите дейности, свързани с  
търговията с нефт и продукти от нефтен произход, като прилага мерките за постигане на сигурност и 
предвидимост в тази сфера чрез регистрирането, мониторинга и контрола върху лицата, 

осъществяващи икономически дейности, свързани с тези продукти, в съответствие с правомощията си 
съгласно Законa за административното регулиране на икономическите дейности, свързани с нефт и 
продукти от нефтен произход.  

През първото полугодие на 2025 г. постигнатите резултати по отношение на контролната 
дейност от Държавна комисия по стоковите борси и тържищата са в рамките на планираните за 
периода, а при регистрационната са близки до заложените целеви стойности. Има значителен ръст на 

превенцията при осъществяване на контролната дейност и свързаното с това намаление на 

относителния дял на установените нарушения. Във връзка с регистрационната дейност Комисията е 
разгледала всички подадени заявления и се е произнесла в срок. ДКСБТ ежеседмично събира, 
обобщава, анализира пазарната информация за цените  на едро на храните и я разпространява чрез 
медиите за обществото и бизнеса, информира Министерски съвет, Министерство на финансите, 
Министерство на икономиката и индустрията, Министерство на земеделието и храните, Агенция 
Митници и други ведомства, общини, за които тази информация е необходима включително и при 

възлагателни процедури по ЗОП, с цел максимална защита на интересите на Държавата при 
разходването на бюджетни средства.  

От предоставената в отчета информация се вижда, че през първото полугодие на 2025 г. 
заложените в програмата цели сe изпълняват всички предвидени дейности в определените за това 
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срокове и в съответствие с графика, като се предвижда в края на отчетния период планираните цели 
да бъдат напълно постигнати. 

 
  

 
Бюджетна програма - 2000.01.02 „Насърчаване на малките и средните предприятия и 

индустрията” 
 

През 2025 г. мерките за изпълнение на заложените в програмата цели са насочени основно към 
изпълнението на НПР България 2030, Закона за индустриалните паркове и Националната стратегия за 
насърчаване на МСП и нейното изпълнение предимно чрез бюджета на МИИ от настоящата програма. 

Към 30.06.2025 г. са разработени отчета на Годишната програма за 2024 г., доклад за 
Годишната програма и Годишната програма за 2025 г. за изпълнението на Националната стратегия за 
МСП 2021 – 2027 г. Докладът за Годишната програма включва 126 мерки и подмерки, които ще бъдат 
изпълнявани през настоящата година от МИИ и всички заинтересовани страни, съгласно плана за 

изпълнение на Стратегията. 
През отчетния период в дирекция „Икономическа политика” са изготвени анализи по сектори 

както и материали за българската икономика. 
В Информационната база данни на фирмите, които отговарят на изискванията за дуално 

обучение, съгласно Наредба № 04/2019 г. за условията и реда за създаване и поддържане на 
информационна база данни на работодателите, които отговарят на изискванията за участие в 

партньорства за осъществяване на обучение чрез работа, са включени 1060 обучаеми, които 

работодателите желаят и имат готовност да включат в дуална система на обучение. Общият брой на 
регистрираните предприятия е 105. 

В рамките на ежегодно организираната от Европейската комисия Асамблея на МСП се провижда 
конкурса Европейски награди за насърчаване на предприемачеството 2025. В тази връзка е проведен 
националния етап на конкурса и са избрани двама националният победител в две отделни категории. 

В изпълнение задълженията на МИИ да поддържа електронен регистър на индустриалните 

паркове, съгласно Закона за индустриалните паркове (ЗИП), за отчетния период са постъпили два броя 
заявления за вписване на индустриални паркове в регистъра по чл. 21, ал. 1 от ЗИП, като е издадена 
една заповед за отказ за вписване в регистъра. За отчетния период са постъпили три заявления за 
промяна на обстоятелствата на вписани индустриални паркове, като е издадена една заповед за 
промяна на обстоятелствата и една заповед за прекратяване на административното производство. 

През отчетния период започнаха подготвителни дейности по разработване на програма за 
стимулиране на създаването и/или функционирането, и/или развитието на индустриални паркове. 

В първата половина на 2025 г. започнаха дейности по разработване на Индустриалната 
стратегия за преработващата и миннната промишленост на Република България от изпълнителя Ърнст 
енд Янг България. 

Към момента са изготвени проект на Аналитичен доклад за текущото състояние на целевите 
сектори – добивна и преработваща промишленост, проект на Доклад с препоръки за развитието на 
индустриалните паркове и техническо задание от Ърнст енд Янг България за надграждане на 
съществуващия Национален инвестиционен портал към БАИ. 

Във връзка с членството на България към ОИСР, през отчетния период, представители на МИИ 
взеха участие в 146-та сесия на Комитета по индустрия, иновации и предприемачество. 
 
 
 

Бюджетна програма – 2000.01.03 „Закрила на обектите на индустриална собственост” 

 
 За периода, от 01.01.2025 г. до 30.06.2025 г., Патентно ведомство на Република България, 

успешно реализира целите, залегнали в програма 2000.01.03 „Закрила на обектите на индустриална 
собственост”.  

 През периода продължи ползотворно взаимодействието със Световната организация за 
интелектуална собственост (СОИС), Службата на Европейския съюз за интелектуална собственост 
(СЕСИС), Европейското патентно ведомство (ЕПВ), национални институции по закрила на 

интелектуалната собственост на други държави, както и български държавни и неправителствени 

организации, като сътрудничеството е осъществявано преимуществено чрез участие в различни 
проекти. 

 През отчетния период е завършен проекта на Закон за изменение на Закона за марките и 
географските означения (ЗИД на ЗМГО) във връзка с изпълнение на препоръки от извършен от 
Министерството на икономиката и индустрията планов одитен ангажимент. Другата част от 
измененията са свързани с въвеждането на изискванията на Регламент (ЕС) 2023/2411 на Европейския 

парламент и на Съвета от 18 октомври 2023 година относно защитата на географските указания за 
занаятчийски и промишлени продукти и за изменение на регламенти (ЕС) 2017/1001 и (ЕС) 2019/1753. 
Пълният пакет документи е изпратен в Министерство на икономиката и индустрията за стартиране на 
процедури по обществени консултации и междуведомствено съгласуване. 
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 Със Заповед на председателя на Патентното ведомство на Република България, са одобрени и 
публикувани на интернет сайта на ведомството изцяло нови Методически указания за прилагането на 

чл. 11 и чл. 12 от Закона за марките и географските означения, които целят да предоставят 
информация на обществеността относно утвърдените национални и европейски практики при анализа 

и оценката на заявки за регистрация на марки и вече регистрирани марки, които са предмет на 
производства по спорове. 

 Определените в бюджетната програма дейности се изпълняват в посочените за това срокове и 
параметри, като планираните годишни целеви стойности се изпълняват съгласно заложеното. 

 През отчетния период, Патентното ведомство, като изпълнява заложените показатели за 
осъществяване на политиката и конкретната програма от програмния бюджет, отговаря на 
съвременните обществено-икономически предизвикателства. 
 
 
 

Бюджетна програма – 2000.01.04 „Инфраструктура по качеството в подкрепа 

развитието на икономиката” 
 

 Заложените по Програма 2000.01.04 „Инфраструктура по качеството в подкрепа развитието на 
икономиката” цели са свързани със: създаване и поддържане на доверие в техническата компетентност 
на органи за оценяване на съответствието; осигуряване на проследимост, точност и достоверност на 
измерванията; постигане на по-висока степен на доверие при обществените отношения, основани на 

измерванията; предоставяне на метрологични знания и опит на високо научно и техническо ниво в 

подкрепа на конкурентоспособността; ефективен контрол за спазване на законодателството, 
осигуряващо условия за свободно движение на стоки и преодоляване на техническите пречки в 
търговията; ефективен надзор за безопасността на продуктите пуснати на пазара и в действие; 
надежден и ефективен контрол, пресичане на нечестната конкуренция и защита на обществото от 
неточни измервания; превенция експлоатацията на опасни съоръжения с повишена опасност; 
надежден и ефективен контрол и защита на околната среда от използване на некачествени течни и 

твърди горива; надежден и ефективен контрол на техническото състояние и безопасната експлоатация 
на язовирните стени и съоръженията към тях; участие в процеса на подготовка и приемане на актове и 
решения на ЕС за развитие на Общностната политика и принципите, заложени в хармонизираното 
техническо законодателство; осигурен достъп до услуги по оценяване на съответствието; признато 
съответствие на българските продукти; развитие и подобряване на националната инфраструктура по 
качеството. 

 Отчетът по Програма 2000.01.04 „Инфраструктура по качеството в подкрепа развитието на 

икономиката” съдържа информация за предоставените продукти/услуги през първото полугодие на 
2025 г. Дейностите и мерките, подлежащи на изпълнение по програмата, осигуряват провеждането на 
държавната политика за осъществяване на надзор на пазара, технически надзор на съоръжения с 

повишена опасност, метрологичен контрол на средства за измерване и метрологичен надзор на 
оправомощени лица, контрол на качеството и защита на околната среда от използване на 
некачествени течни и твърди горива, контрол на техническото състояние и безопасна експлоатация на 
язовирните стени и съоръженията към тях, издаване на разрешения за оценяване на съответствието, 

защита на интересите на държавата, повишаване на доверието в икономическите оператори, развитие 
на иновациите и научноизследователската и развойната дейност, пресичане на нечестната 
конкуренция, защита на интересите на потребителите,  живота и здравето на хората и опазване на 
околната среда, спазване на принципите, заложени в хармонизираното законодателство, преодоляване 
на техническите пречки в търговията и развитие на инфраструктурата за подобряване на качеството в 
българската икономика. Изпълнението на предвидените дейности и мерки е отчетено чрез конкретно 

посочените в отчет към 30.06.2025 г. стойности и показатели. 
 Както може да се види от предоставената в отчета информация към 30.06.2025 г. по 

заложените в Програма 2000.01.04 „Инфраструктура по качеството в подкрепа развитието на 
икономиката” цели, предвидените за постигането им дейности са изпълнени в значителен обем в 
съответствие с утвърдените графици. В тази връзка може да се каже, че към 30.06.2025 г. са 
постигнати средно над 80 % от заложените целеви стойности. 
 

 

 
Бюджетна програма – 2000.01.05 „Подобряване възможностите за участие в единния 

европейски пазар” 
 

Заложените по програма 2000.01.05 „Подобряване на възможностите за участие в ЕЕП” цели са 
свързани с: хармонизиране на българското законодателство, попадащо в обхвата на раздели 

„Свободно движение на стоки” и „Право на установяване и свободно предоставяне на услуги” по 
Постановление № 85 на Министерския съвет от 2007 г. Продуктовите групи, попадащи в обхвата на 
компетентност на Дирекция „Европейски въпроси и законодателство на ЕС за стоки и услуги” са 
продукти, за които има нормативно определени изисквания за безопасност. От нехармонизираната 
област и хоризонталните въпроси на Законодателството на Европейския съюз компетентността на 
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Дирекция „Европейски въпроси и законодателство на ЕС за стоки и услуги” обхваща обществени 
поръчки, енергийна ефективност на енергопотребяващи продукти, шум от машини и битови уреди, 

законова метрология и предварително опаковани продукти, акредитация и стандартизация. 
Изпълняват се задълженията на звено за контакт относно продукти по смисъла на чл. 9 от Регламент 

(ЕС) № 2019/515 на Европейския парламент и на Съвета относно взаимното признаване на стоки, 
законно предлагани на пазара в  друга държава членка, и за отмяна на Регламент (ЕО) № 764/2008  и 
на Национален информационен център за обмен на информация за проекти на технически регламенти 
с Европейската комисия. Координират се дейностите във връзка с правилното прилагане от 

националните компетентни органи на изискванията и разпоредбите на Директива 2006/123/ЕО на 
Европейския парламент и на Съвета относно услугите на вътрешния пазар, свързани с установяването 
и трансграничното предоставяне на услуги, функционирането на Единното звено за контакт относно 
доставчиците на услуги, координира се участието на Република България в информационната система 
на вътрешния пазар на ЕС в частта относно доставчиците на услуги. 

Отчетът по програма 2000.01.05 „Подобряване на възможностите за участие в ЕЕП” съдържа 
информация за предоставените продукти/услуги през първото полугодие на 2025 г. Дейностите и 

мерките, подлежащи на изпълнение по програмата, осигуряват провеждането на държавната политика 
в обхвата на темите и законодателството на ЕС в областите „Свободно движение на стоки” и „Право на 
установяване и свободно предоставяне на услуги” по ПМС № 85/2007 г. Изпълнението на 
предвидените дейности и мерки е отчетено чрез конкретно посочените в отчета стойности и 
показатели. 

От предоставената в отчета информация може да бъде направен извод, че в голяма степен 

планираните дейности са изпълнени в съответствие с утвърдените графици за постигането на 

поставените цели. 
 

 
 

Бюджетна програма – 2000.01.06 „Преструктуриране и ефективна управление на 
държавната собственост” 

 
 Програмата обхваща кръга от дейности, свързани с упражняване правата на държавата като 
собственик на капитала на публичните предприятия, в т.ч. преструктуриране и управление на тези 
предприятия, раздържавяване на държавното участие в тях, контрол върху изпълнението на поетите от 
купувачите по приватизационни сделки ангажименти и защита на държавния интерес, 
удовлетворяване на реституционни претенции, осъществяване на диалог с отрасловите работодателски 
и синдикални структури, управление на проекти за отстраняване на щетите, нанесени на околната 

среда от добива и преработката на природни ресурси, както и дейностите по присъединяване на 
Република България към ОИСР в частност към Комитета за корпоративно управление. 
 Към 30.06.2025 г., заложените в програмата цели са постигнати в преобладаващата си част.   

 Факторите и причините, оказали въздействие върху непостигането на планираните/заявените  
целеви стойности са свързани с: неизпълнение от публичните предприятия на изискванията за 
отчетност и разкриване на информация, в съответствие със ЗПП и ППЗПП, недостатъчна координация, 
диалог и сътрудничество между АППК, в качеството ѝ на координационно звено и органите, 

упражняващи правата на държавата в публичните предприятия, както и с другите организации, 
участващи в осъществяването на публичната политика.  Ефект би оказало също и изменението на 
нормативната рамка, което води до промяна на приоритетите, както и настъпването на форсмажорни 
обстоятелства, възпрепятстващи одобрението, изпълнението/подготовката на проектите по техническа 
ликвидация и рекултивация по ПМС № 74/1998 г., ПМС № 140/1992 г. и ПМС № 195/2000 г. и 
недостатъчно съдействие от страна на дружествата, осъществяващи дейности по горецитираните 

постановления. 
 Оценката на изпълнението на одобрените бизнес програми на публичните предприятия се 
извършва въз основа на представените чрез Електронно-информационната система на публичните 
предприятия документи. Съгласно разпоредбата на чл. 14, ал. 2 от ППЗПП, публичните предприятия 
представят чрез Електронно-информационната система одитираните и приети годишни финансови 
отчети, заедно с одобрените бизнес програми, както и отчети за степента на изпълнение на 
показателите, заложени в бизнес програмите, в срок до 30 юни на годината, следваща отчетния 

период. В този смисъл оценяването на изпълнението през 2024 г. на одобрените бизнес програми на 

публичните предприятия, ще се извърши през второто шестмесечие на 2025 г. 
 По отношение на реализиране на външнополитическия приоритет за присъединяване на 
България към ОИСР, като фактор за непостигане на целите може да се отчете недостатъчния финансов 
ресурс и/или нормативни и структурни промени, възпрепятстващи реализиране участието в 
заседанията на Комитета за корпоративно управление и работната група „Държавна собственост и 
приватизационни практики” към ОИСР, както и дейностите по организиране и провеждане на публично 

събитие към  Комитета за корпоративно управление. 
 В периода 18-20 март 2025 г. е взето участие в 44-то заседание на Работната група по 
държавна собственост и приватизационни практики с представители на МИИ и АППК.  За да оцени 
напредъка на България по изпълнение на препоръките по отношение на публичните предприятия, в 
периода 10-12.06.2025 г. е проведена втора проучвателна мисия на Секретариата на ОИСР в София. 
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Бюджетна програма – 2000.01.07 „Защита на потребителите” 

 
 Министерство на икономиката и индустрията, съвместно с Комисията за защита на 

потребителите осъществява предвидените по Програма 2000.01.07 „Защита на потребителите” 
дейности, като за първото полугодие на 2025 г. успява да постигне необходимата степен на 
изпълнение на заложените в програмата цели.  
 Съгласно заложените дейности и включените в Плана за действие на Работна група 21 „Защита 

на потребителите” към Съвет по европейски въпроси, мерки в изпълнение на цел 1 на Програмата, 
през първото полугодие на 2025 г. е в ход изготвянето на три законодателни предложения, въвеждащи 
в националното законодателство изисквания на европейски актове. В рамките на програмата, през 
първото шестмесечие на годината са изпълнени редица дейности, произтичащи от стратегически 
документи, като План за действие към Плана за въвеждане на еврото в България. Осигурено е активно 
участие в работата на Комитета за потребителска политика и на Работна група „Безопасност на 
потребителите” на Организация за икономическо сътрудничество и развитие. 

 Голяма част от заложените целеви стойности, предвидени за изпълнение на дейностите за 
ефективно прилагане на законодателството за защита на потребителите относно безопасността на 
стоките и услугите, предлагани на българския пазар; дейностите за подобряване функционирането на 
системата за надзор на пазара  и дейностите за защита на икономическите интереси на потребителите 
са изпълнени на повече от 50 % от заложените стойности, от което може да се очаква, че целевите 
стойности за 2025 г. ще бъдат изпълнени. Дейностите, предвидени за изпълнение по отношение на 

системата за обмен на информация в областта на защитата на потребителите са в ход и може да се 

очаква, че ще бъдат изпълнени изцяло, съобразно заложените качествени и количествени показатели. 
 
 
 

Бюджетна програма – 2000.02.01 „Реализация на експортния потенциал и участие в 
търговската политика на Европейския съюз” 

 
За постигане на заложените цели на бюджетната програма се провежда активна и интегрирана 

външноикономическа политика, обхващаща мерки за насърчаване на износа, привличане на 
инвестициите, подобряване на пазарния достъп и условията, в които българските компании се 
конкурират на външните пазари. 

През първото полугодие на 2025 г., въпреки предизвикателствата в условията на усложнена 
глобална икономическа среда, войната в Украйна и режима на търговски санкции в тази връзка, 

продължаващия военен конфликт между Израел и Хамас, и размяната на въздушни удари между 
Израел и Иран, усложнената обстановка в района на Близкия Изток, бяха проведени редица 
мероприятия за поддържане на интензитета на диалога с водещите ни икономически партньори от ЕС, 

страните от Западните Балкани, страните от Източна Европа и Централна Азия, Азия, Близкия изток и 
Северна Африка, Северна и Южна Америка, с цел запазване на пазарния достъп на български стоки и 
услуги до чужди пазари и привличане на потенциални инвеститори. Проведени бяха две сесии на 
смесени междуправителствени комисии, видеоконферентни разговори, над десет бизнес форума и 

множество срещи на представителите на бизнеса с потенциални партньори. На българския бизнес бе 
предоставена информация за изложения, конференции и уебинари, обявени международни търгове, в 
които биха могли да участват заинтересованите български фирми. 

България участва активно във формирането и прилагането на Общата търговска политика на ЕС 
и в защитата на българските приоритети и интереси по достъпа до пазара на стоки и услуги, 
инвестиции и други свързани с търговията области в рамките на водените от ЕС двустранни преговори 

за либерализация на търговия и насърчаване на инвестициите, преговори по други споразумения и 
форуми за задълбочаване на търговско-икономическите отношения с приоритетни трети страни и 
региони.  

През отчетния период ефективно бяха отстоявани българските интереси в 

преговорите в Световната търговска организация (СТО), в дискусиите по реформата на 

организацията и при изпълнението на решенията на министерските конференции на СТО. 
През април 2025 г. бе проведен първият кръг от прегледа на присъединяването на България в 

Комитета по търговия, в рамките на който бе обсъден доклад на Секретариата на ОИСР за отвореността 
на пазара в България. Българската делегация, ръководена от министъра на икономиката и 
индустрията, отговори на отправени от членовете на Комитета въпроси и коментари. Подготовката за 
втория кръг от прегледа е в ход. 

Служители от дирекцията участваха в заседанията на Комитета и подчинените му органи, 
форуми и конференции на ОИСР по свързани с търговията въпроси. Дирекцията подпомогна по 
компетентност изготвянето на отговори на въпросници и изпълнението на препоръки на ОИСР и 
съгласува национални позиции по прегледи за присъединяването в други тематични области.  

Ресорният заместник-министър и служители на дирекцията участваха активно в заседанията и 
обсъжданията по напредъка в провеждането на технически прегледи от тематични комитети на ОИСР в 
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Междуведомствения координационен механизъм за процеса на разговори и подготвителни дейности за 
присъединяване на България към ОИСР. 

С Решение на Министерския съвет бе допълнена Националната пътна карта с дейности по 
сътрудничество с ОИСР за тригодишния период от 2023 до 2025 г., включително с дейности за 

министерството.  
В рамките на участието на българска делегация в заседанието на Съвета на ОИСР на ниво 

министри (3-4 юни 2025 г., Париж), министърът на икономиката и индустрията се включи в дискусията 
за значението на засиленото многостранно сътрудничество и основаната на правила търговска система 

за насърчаване на по-стабилни и здрави глобални вериги на доставки.  
 

 

 

Бюджетна програма – 2000.03.00 „Администрация” 
 
Програмата се изпълнява от дирекциите от общата администрация. 
Поставената цел за своевременното осигуряване дейностите по управление на човешките 

ресурси, медийно и протоколно осигуряване дейността на МИИ, управление при кризисни ситуации, 
защита на класифицираната информация и правното, административното, информационно, финансово 

и материално-техническо обслужване на структурните звена на МИИ и на служителите е изпълнена. 
Стриктното изпълнение на дейностите възложени на служителите от общата администрация подпомага 

изпълнението на останалите програми и допринася за постигане на стратегическите цели на МИИ във 
всички области на политики, като същевременно подкрепя изпълнението на всички хоризонтални 
политики насочени към по-доброто управление в публичния сектор и осигурява публичност и 
проследимост на вземаните управленски решения. 


